

Бомж в темноте упал в шахту лифта и разбился насмерть

Автор: Administrator
27.12.2011 13:37



В Исилькульском районе в результате несчастного случая мужчина без определенного места жительства, забравшись в неурочный час на строительный объект, в полной темноте свалился в неогороженную шахту лифта. Обнаружившие его утром рабочие вызвали медиков, но, не смотря на госпитализацию и все усилия врачей, бомж от полученных телесных повреждений скончался.

В прошлую среду около 9 часов утра в здании железнодорожной больницы в городе Исилькуль Омской области охранником был обнаружен упавший

в шахту лифта 40-летний мужчина. Прибывшие на место ЧП медики госпитализировали пострадавшего в районную больницу. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, мужчина скончался от многочисленных повреждений жизненно важных органов.

Следователем Исилькульского межрайонного следственного отдела Следственного комитета РФ по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что ночью мужчина без определенного места жительства тайно пробрался в здание железнодорожной больницы, где проводились ремонтные работы. Поднявшись на третий этаж, он оступился в полной темноте и упал в неогороженную шахту лифта.

Не смотря на неосторожность действий со стороны пострадавшего, в ходе проверки следователю придется дать юридическую оценку и действиям должностных лиц, ответственных на данном строительном объекте за соблюдение правил охраны труда и безопасности.

По материалам пресс-службы

Следственного комитета РФ по Омской области.

Бомж в темноте упал в шахту лифта и разбился насмерть

Автор: Administrator
27.12.2011 13:37

фото:<http://news.vtomske.ru/news/35175.html>